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1. Junginio, kurio formulė VI
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formulė VI,
kurioje P1 yra aminą-blokuojanti grupė, P2 yra karboksilą blokuojanti grupė ir P3 apima vandenilį arba hidroksilą blokuojančią grupę, ir R1 ir R2 apima vieną arba daugiau vandenilių, C1-5 alkilą, pakeistą arba nepakeistą arilą, arba pakeistą arba nepakeistą heteroarilą, gavimo būdas,

kuriame būdas apima:

a) reakcijos mišinio sudarymą paveikiant formulės IV tiolio junginį acetilchloridu
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formulė IV,
kurioje P1, R1 ir R2 yra kaip apibrėžta aukščiau, ir R3 apima tiolį blokuojančią grupę, apimančią acetilą arba benzoilą, kad sudarytų I formulės junginį
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formulė I,
kurioje P1, R1 ir R2 yra kaip apibrėžta aukščiau;
b) formulės I junginio reagavimą su formulės III junginiu
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formulė III,
kurioje P2 ir P3 yra kaip apibrėžta aukščiau ir X apima OP(O)(OR)2 arba OSO2R, R apima pakeistą arba nepakeistą C1-6 alkilą, aralkilą arba arilą, kad sudarytų formulės VI junginį.

2. Būdas pagal 1 punktą, kuriame b) pakopa dar apima formulės VI junginių deblokavimą.

3. Būdas pagal 2 punktą, kuriame formulės VI junginį deblokuoja, kad gautų meropenemą.

4. Būdas pagal 2 punktą, kuriame formulės VI junginį deblokuoja, kad gautų ertapenemą.

5. Būdas pagal 1 punktą, kuriame formulės I junginius iš reakcijos mišinio išskiria prieš b) pakopą.

6. Junginio, kurio formulė VII 
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formulė VII,
kurioje P1 yra aminą blokuojanti grupė, P2 yra karboksilą blokuojanti grupė ir P3 apima vandenilį arba hidroksilą blokuojančią grupę, kuriame būdas apima:

a) reakcijos mišinio sudarymą paveikiant formulės V tiolio junginį acetilchloridu
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formulė V,
kurioje P1 yra kaip apibrėžta aukščiau, R3 apima tiolį blokuojančią grupę, apimančią acetilą arba benzoilą, kad sudarytų II formulės junginį
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formulė II,
kurioje P1 yra kaip apibrėžta aukščiau;

a) formulės II junginio reagavimą su formulės III junginiu
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formulė III,
kurioje P2 ir P3 yra kaip apibrėžta aukščiau ir X apima OP(O)(OR)2 arba OSO2R, R apima pakeistą arba nepakeistą C1-6 alkilą, aralkilą arba arilą, kad sudarytų formulės VII junginį.

7. Būdas pagal 6 punktą, kuriame b) pakopa apima junginių, kurių formulė VII, deblokavimą.

8. Būdas pagal 7 punktą, kuriame formulės VII junginį deblokuoja, kad gautų doripenemą.
9. Būdas pagal 6 punktą, kuriame formulės I junginius iš reakcijos mišinio išskiria prieš b) pakopą.

